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         BOUTIQUE 

BON DE COMMANDE 
Soit par correspondance à : 

 Dominique MÉNARD 

12 bis avenue des Bois 

78470 SAINT-RÉMY-LÈS-CHEVREUSE 

Soit à la boutique des rencontres régionales. 

À EXPÉDIER À : 

Nom : …………………. Prénom : ………………. 

Adresse : …………………………………………..

……………………………………………………....

………………………………………………………. 

DESIGNATION COULEUR TAILLE QUANTITE PRIX UNITAIRE PORT PRIX TOTAL 

Je joins : Chèque bancaire Chèque postal  à l’ordre de l’AMAEPF 

 

LIBRAIRIE (prix franco de port) 

EN VENTE : 
Soit par correspondance :  
Dominique MÉNARD 12 bis avenue des Bois 
78470 SAINT-RÉMY-LÈS-CHEVREUSES 
Soit à la « boutique » des rencontres régionales. 

ATTENTION : tout paiement bancaire de l’étranger 
(hors zone euro) devra être majoré de 10 € pour frais de 
virement facturés par les banques. 

À LA DÉCOUVERTE DU PACIFIQUE ET DE L’AN-
TARCTIQUE 
Texte de Roger Collins. Illustrations de Louis Le Breton 
Éd. Coop Breizh (2013) 
90 pages. Broché - Format : 20 x 24 cm 
Prix : 20 € (description : RAP n° 74) 
 
CAP SUR LES PÔLES 100 questions sur les 
mondes polaires 
Nombreux auteurs. Éd. Omniscience (2011) 
Préface de Jean-Louis Étienne 
223 pages - Relié - Format : 25 x 25 cm 
Prix : 39 €  (description : Lettre n° 71) 
 
CARNET DE NOTES – Terre Adélie 1950 
d’Yves Vallette - Éd. UFPP-SATA 
74 pages - Illustré - Format : A4 
Prix : 14 € (description : Lettre n° 60) 
 
DE BRAY PÔLE NORD 
Journal de bord de l’enseigne de vaisseau Émile 
de Bray à la recherche des traces de Sir John 
Franklin 
de J.F. Le Mouël (coauteur) Préface de Théodore Monod 
Éditions de la Dyle (1998) 
Broché - Format : 17 x 24 cm 
Prix : 18 € (description : Lettre n° 44) 
 

GROENLAND, Le désert aux ombres blanches  
de Michel Pérez 
Éditions Livre du monde (mars 2015) 
Broché - Format 11 x 17 cm - 160 pages 
Prix : 10 € (description : RAP n° 78) 
 
HÉLIOS, l’albatros 
de Florence Hesters 
Éditions GNGL Productions (2007) 
32 pages de dessins couleur pour les 3/6 ans. 
Broché - Format : 21,5 x 25 cm 
Prix : 12 € (description : Lettre n° 61) 
 
HISTOIRE POSTALE DES EXPÉDITIONS FRAN-
ÇAISES AU GROENLAND – Tome 1 – Des origines à 
1939 
de A. Gessain et P. Couesnon 
Édité à compte d’auteurs (2007) 
Broché - Format 16 x 24 cm 
Prix : 26 € (description : Lettre n° 61) 
 
HISTOIRE POSTALE DES EXPÉDITIONS FRAN-
ÇAISES AU GROENLAND – Tome 2 – De 1940 à nos 
jours 
de A. Gessain et P. Couesnon 
Édité à compte d’auteurs (2008) 
Broché - Format 16 x 24 cm 
Prix : 30 €  (description : Lettre n° 64) 
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PIRATE DE LÉGINES (Océan 
Indien austral) 
de Jacques Nougier 
Éd. L’Harmattan (2003) 
202 pages - Broché  
Format : 13,5 x 21,5 cm. 
Prix : 18 € (description : Lettre n° 54) 
 
POUYAK – La petite fille eskimo 
qui jouait à la poupée tout le temps 
Texte inédit de Paul-Émile Victor 
Illustrations par Matthieu Raffard et Sté-
phane Victor.  
Éd. Transboréal (décembre 2008) 
62 pages - Relié - Format : 26 x 26 cm 
Prix : 22 € (description : Lettre n° 65) 
 
REPÈRES - Une spiritualité pour 
notre temps 
Témoignages d'hommes et de femmes 
d'aujourd'hui 
APMA - juin 2007 - 192 pages - 
Format 14 x 21,5 cm 
Prix : 15 € 
 
SAINT-PAUL ET AMSTERDAM - 
VOYAGE AUSTRAL DANS LE 
TEMPS 
de Yannick Verdenal 
Éditions Gérard Louis (septembre 2004) 
Broché - Format : 21 x 24 cm 
Prix : 20 € (description : Lettre n° 56) 
 
TEL FUT CHARCOT 
de Marthe Emmanuel 
Préface de Paul-Émile Victor 
Éd. Beauchesne (1986). 290 pages. 
Broché - Format : 13 x 18 cm 
Prix : 20 € 
 
TROIS NAUFRAGES POUR 
TROIS ÎLES 
Publication AMAPOF 
Éditions de la Dyle (nov. 1998) 
Broché - Format : 16,5 x 24 cm 
Prix : 24 €   (description : Lettre n° 44) 

HUIT FEMMES POUR UN PÔLE 
De Madeleine Griselin 
La première expédition polaire féminine 
Éditions Albin Michel 
372 pages - 75 photos - Format 16 x 23 cm 
Prix : 25 € 
 
JOUE AVEC LÉO et ses amis 
de Florence Hesters 
Éditions Azorelle (2019) 
32 pages de dessins couleur avec jeux 
Pour découvrir les animaux du grand sud 
16 pages pour les 3/6 ans et 16 pages 
pour les 6/9 ans 
Broché -Format : 21,5 x 24,5 cm 
Prix : 12 € (description : RAP n° 85) 
 
JOURNAL d’A.-F. LIOTARD, 
Chef d’expédition, terre Adélie 1950 
Édité par M. Liotard, Y. Vallette, P. 
Couesnon, S. Kahn (2004) 
240 pages - Broché - Format : 17,5 x 25 cm 
Prix : 20 € (description : Lettre n° 55) 
 
KERGUELEN – RECHERCHES AU 
BOUT DU MONDE 
de J.-C. Duchêne 
Éditions TAAF - Mission de Recherche 
(1989) 
360 pages - Broché - Format : 17,5 x 25 cm 
Prix : 47 € 
 
L’ALBATROS ET LE TAMARIS 
de Jacques Nougier 
Airelle-Éditions (2013) - 140 pages,  
27 illustrations - Broché  
Format 16 x 24 cm 
Prix : 18 € (description : RAP n° 74) 
 
L’AMIRAL DE KERGUELEN ET 
LES MYTHES DE SON TEMPS 
de Gracie Delépine 
Éd. L’Harmattan (2003) 
Broché - Format : 13,5 x 21,5 cm 
Prix : 19 € (description : Lettre n° 52) 
 
LE PÔLE NORD EN BALLON avec 
Jean-Louis Étienne 
Texte et illustrations de Elsa Pény-Étienne 
Éd. Actes Sud Junior (mai 2011) 
54 pages - Relié - Format : 22,4 x 28,6 cm 
Prix : 19 € (description : RAP n° 74) 
 
LÉO, le petit manchot 
de Florence Hesters 
Éditions GNGL Productions (2015) 
32 pages de dessins couleur pour les 
3/6 ans. 
Broché - Format : 21,5 x 25 cm  
Prix : 12 € 
 
LÉONE 
de Françoise Sylvestre 
Éd. Orphie 2000 (2000) 
Broché -Format : 13 x 20,5 cm 
Prix : 17 €  (description : Lettre n° 52) 

LES 36 ESKIMOS DE L’ÎLE AUX 
MOUETTES 
de J.-F. Le Mouël 
Éditions de la Dyle (1999) 
Broché – Format : 16,5 x 24 cm 
Prix : 24 € (description : Lettre n° 47) 
 
LES CORSAIRES DES TERRES 
AUSTRALES 
de Jacques Nougier 
Éditions de la Dyle (1999) 
Broché – Format : 11 x 18 cm 
Prix : 13 € (description : Lettre n° 46) 
 
LILOU, le gorfou 
de Florence Hesters 
Éditions GNGL Productions (2015) 
32 pages de dessins couleur pour les 
3/6 ans. 
Broché - Format : 21,5 x 25 cm 
Prix : 12 € (description : RAP n° 78) 
 
MÉMOIRE À PLUSIEURS VOIX – 
Tome 1 
50 ans de souvenirs polaires 
Préface d’Isabelle Autissier 
Éditions AMAPOF (novembre 2004) 
96 pages - Illustré N&B et couleurs 
Format : 21 x 28 cm 
Prix : 15 € (description : Lettre n° 58) 
 
MÉMOIRE À PLUSIEURS VOIX – 
Tome 2 
50 ans de souvenirs polaires 
Préface de Jean-Louis Étienne 
Éditions AMAPOF (avril 2008) 
120 pages - Illustré N&B et couleurs 
Format : 21 x 28 cm 
Prix : 20 € (description : Lettre n° 64) 
 
MÉMOIRE À PLUSIEURS VOIX – 
Tome 3  
50 ans de souvenirs polaires 
Éditions AMAEPF (septembre 2015) 
Jean-Claude Hureau (éditeur) 
148 pages - Illustré N&B et couleurs 
Format : 21 x 28 cm 
Prix : 35 € (description : RAP n° 78) 
 
OCÉAN AUSTRAL 
Fiches F.A.O. d’identification 
des espèces pour les besoins 
de la pêche (2 volumes) 
J.C. Hureau (corédacteur) 
Éditions F.A.O., Rome (1987) 
Version française 
Prix : 15 € (description : Lettre n° 44) 
 
PHOQUES, MORSES, OTARIES 
Écologie et vie sociale 
de Benoît Tollu 
Éditions Le Rocher (1986) 
155 pages - Broché - Format 18 x 8 cm. 
Prix : 5 € 
 

LIBRAIRIE (prix port dû) 

HISTOIRE MÉTALLIQUE DES 
RÉGIONS POLAIRES 
de Benoît Tollu avec la participation 
de Patrick Arnaud 
Édité MLM et AMAEPF (2017) 
Broché - Format 21 x 29,7 cm - 438 pages 
500 photos couleur 
Prix : 40 € 
(description : RAP n° 82) 
 
TERRA NOVA n° 4 
Prix : 22 € (description : RAP n° 80) 
 
TERRA NOVA n° 5 
Prix : 22 € (description : RAP n° 81) 
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DVD (prix franco de port) 

HORIZON VERTICAL  
L’aventure GeorgiaSat 
De Bruno Peyronnet avec Isabelle 
Autissier et Lionel Daudet 
La Géorgie du Sud… un défi de marin 
pour l’atteindre, un rêve d’exploration 
pour l’alpiniste  
DVD  (52 min) - Éd. Réalpiniste  
Prix : 15 €  
 

LA SAGA DU MONT ROSS 
Archipel de Kerguelen - 1961-2006 
- 45 années de tentatives et 
d’ascensions réussies 
de Denis Ducroz, Yannick Michelat 
DVD PAL (52 min) 
Éd. AMAPOF (2011) 
Prix : 15 € 
 
VOYAGE DANS LE TEMPS ET 
DANS L’ESPACE aux Terres 
australes et antarctiques françaises 
Réalisation AMAEPF, participation 
TAAF et IPEV 
DVD PAL (98 min) 
Réédition AMAEPF  (2018) 
Prix : 15 € 

TEXTILES 

CASQUETTE SUNNY 
100 % coton 
Couleurs : bleu marine, rouge, noir 
Logo de l’AMAEPF 
Prix : 12 € 

TERRA NOVA n° 6 
Prix : 22 € (description : RAP n° 84) 
 
TERRA NOVA n° 7 
Prix : 22 € (description : RAP n° 85) 
 
TERRA NOVA n° 8 
Prix : 22 € (description : RAP n° 87) 

100% coton piqué - lavable à 60° -
210/220 g/m2  - Tailles : M, L, XL 
Prix : 19 € 

Femme

s 

Blanc Fuchsia Lime 

(vert) 

Bleu ciel 

L X X X  

XL   X X 

POLO manches courtes, 
KARIBAN, logo AMAEPF brodé  

TEE-SHIRT 

100 % coton semi-peigné - 145 g/m² 
Coupe tubulaire.  
Col coton/élasthanne. 
Tailles : 3/4 ans, 5/6 ans 
Prix : 10 € 

DIVERS (prix franco de port) 

CARTES À JOUER 
Coffret de 2 jeux de 54 cartes à jouer, 
Fabrication de luxe par : « Grimaud » : 
330g/m2 
Avec logo AMAPOF (manchot) 
Prix : 12 € 
 

CARTES POSTALES 
Lot de 8 cartes postales 14,8 x 10,5 cm. 
Dessins de PEV. 
Prix : 6 € 
 
Lot de 2 cartes postales 21 x 10,5 cm. 
50e anniversaire création EPF 
Timbrées et oblitérées 1er jour. 
Prix : 6 € (quantité : 1) 
 
Lot de 9 cartes postales 21 x 10,5 cm. 
50e anniversaire création EPF 
Timbrées et oblitérées 1er jour. 
Prix : 22 € 
 
Carte postale à l’unité 21 x 10,5 cm. 
50e anniversaire création EPF 
Timbrée et oblitérée 1er jour. 
Prix : 2,5 € dans le cadre d’une com-
mande globale 

 

ENVELOPPES 

50
e
 anniversaire EPF 

Lot de 2 enveloppes différentes  
21 x 10,5 cm. 
50e anniversaire création EPF 
Prix : 6 € 
Enveloppe timbrée et oblitérée à l’unité, 
illustration de PEV (21 x 10,5 cm), 
50e anniversaire de la création des EPF 
Prix : 2 € dans le cadre d’une commande 
globale 

COUPELLE en métal argenté 
Diamètre 11 cm - finition vieil argent 
Avec chevalet 
En relief : logo et AMAEPF 
Prix : 38 € 
 

MÉDAILLE en métal argenté 
Diamètre 73 mm - finition vieil argent 
Avec chevalet 
En relief : logo et AMAEPF 
Au revers : texte AMICALE DES 
MISSIONS AUSTRALES ET POLAIRES 
FRANÇAISES 
Prix : 40 € 
 
PIN’S - Épinglette de l’AMAEPF 
Circulaire diamètre : 20 mm 
Prix : 1,2 € dans le cadre d’une commande 
globale 
 

PUZZLE 
20 x 30 cm - 204 pièces 
La Croix Prud’homme en terre Adélie 
(aquarelle de P. de Château-Thierry) 
Prix : 15 € 
 

Enfants Bleu 

ciel 

Vert 

pomme 

Orange Fuschia 

3/4 ans 

(98-104 

cm) 

X X X X 

5/6 ans 

(110-

116 cm) 

X X X X 


